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｢学校教育目標｣
絆を深め、地域社会に

貢献できる生徒の育成
○自ら学ぶ ○思いやる
○体を鍛える

文責 竹田 圭志

先日、学校あてに地域の方から葉書が届きました。
先日の雪の日、本校生徒が町内の雪かきをしてくれていた姿に感動し

て、そのことを感謝の気持ちとして葉書にしたため、わざわざ郵送して
くださいました。お名前は伏せた上で、右に原文を紹介します。
どの学年の生徒かわかりませんが、一生懸命に雪かきをする本校生徒

の姿を思い浮かべて、とても嬉しい気持ちになりました。また、何気な
い子供たちの頑張りをこのように認めていただき、その姿を見て感動し
てくださった地域住民の方のお気持ちにも触れ、嬉しくなりました。

2 月 17 日(金)は特別日課で昼休みを 30 分確保させ、生徒会レクを
実施しました。
生徒会本部役員が主催したクイズ大会です。知る人ぞ知る（同僚も

知らない）先生方の秘密を 4択問題で回答するものです。
「〇〇先生の中学校時代の部活は？」「〇〇先生の嫌いな食べ物

は？」「〇〇先生の中学校時代の 50m 走の記録は？」…。また、最後
の 2 問は先生方に握力対決や縄跳びの二重跳び対決をしてもらって 1
番を予測したりと、先生方の意外な一面を知ることができました。

先生方も子供たちの声援に応えて頑張りまし
た。競技の結果で歓声をあびたり、ブーイング
を受けたり…。

3 学年が混在する縦割りグループでの競争
は、笑顔満載の素晴らしいレクとなりました。
きっと、心も体もリフレッシュする時間となっ
たことでしょう。3 年生も、明日からの県公立
入試で頑張れる力をもらったのではないでしょ
うか…？
生徒会本部役員の皆さん、企画から当日の運

営までありがとうございました。

３月の行事予定 変更があるかもしれません。ご了承ください。

1 水 ⑤性に関する授業（3年生） 17 金 ⑤1・2年生授業参観・⑥保護者会
2 木 5時間日課（木23456） 18 土

3 金 県公立入試発表（3年生：給食なし･家庭学習） 19 日

4 土 20 月 ⑤大掃除 ふれあいデー 部活なし
5 日 21 火 春分の日
6 月 ④全校式歌練習 22 水 短縮4時間（火2345）
7 火 ⑥三送会準備 23 木 短縮3時間（水56･月5）給食最終日
8 水 水45･③④3年生を送る会･水6･火6 部活なし 24 金 修了式 部活なし
9 木 25 土 学年末休業日
10 金 金234･④全校式歌練習･金15 26 日

11 土 バレーボール部協会長杯 27 月

12 日 バレーボール部協会長杯 28 火

13 月 29 水

14 火 SC 火1･②③④卒業式予行･⑤⑥準備 30 木

15 水 第26回 卒業式 給食なし 31 金

16 木 専門委員会 3年生臨時休業(～3/24)

先生方も参加して一緒に考えました。

子供たちがかたずをのんで見守る

中、握力計を握り緊張する先生方。
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2 月 15 日(水)、前号でお知らせした保護者の皆様からのご意見（「保
護者対象アンケート」）、上記「生徒対象アンケート」並びに「教職員
対象のアンケート」の結果をもとに、5 名の学校運営協議会委員の皆様
にお集まりいただき、校長、教頭同席のもと「第 3回学校運営協議会（今
回は主に学校関係者評価の委員さんとして）」を実施いたしました。
学校の課題点をお伝えし、その改善に向けた進捗状況等を説明させて

いただきました。委員の皆様からの活発なご意見を頂戴し、今年度の本
校の教育活動に対する適正な評価をいただくとともに、的確な助言も数
多く頂戴いたしました。委員の皆様には 1 年間のご協力に感謝申し上げます。
今年度は任期 2 年の 1 年目でしたので、来年度も原則同一メンバーでの実施となります（ただ

し、PTA 会長様は新会長が決まり次第変更となります）。よろしくお願いいたします。

№ 内         容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ABの割合
1 授業の始まりで「授業の目標」は、しっかりと伝えられていましたか。 38% 57% 6% 0% 94%
2 授業は分かりやすかったですか。 40% 56% 4% 0% 96%
3 生徒の考えや意見が活発に出されるような、主体的に取り組む授業でしたか。 27% 54% 18% 1% 81%
4 単に正解の出し方を学ぶのではなく、いろいろなことを深く考える授業でしたか。 29% 61% 10% 0% 90%
5 授業では、タブレットや電子黒板が活用されていましたか。 43% 39% 16% 2% 82%
6 授業中、先生はあなたの質問や意見に耳を傾け、取り上げてくれましたか。 43% 47% 8% 2% 90%
7 授業の終わりに「今日の授業の振り返り」を通して授業のまとめがされていましたか。 39% 41% 19% 1% 80%
8 あなたは、各教科の評価のつけかたについて納得していましたか。 43% 39% 18% 0% 82%
9 あなたは、教科で学習したことが将来の生活や職業等で役立つと思いますか。 36% 46% 17% 2% 81%
1 あなたの学級は、互いに助け合ったり、励まし合ったりできる雰囲気ですか。 32% 50% 13% 4% 82%
2 あなたの学級は、自分の係活動などの仕事に責任をもって取り組めていますか。 36% 56% 9% 0% 91%
3 あなたは、学級がよくなるよう心がけて行動していますか。 20% 63% 14% 2% 83%
4 あなたは、学級での活動で体験したことが将来の生活や職業等で役立つと思いますか。 49% 44% 3% 3% 93%
1 生徒会本部は、生徒の意見や提案をくみ上げてくれていますか。 24% 40% 26% 10% 64%
2 委員会活動は、各自が仕事に責任をもって取り組めていると思いますか。 37% 57% 6% 1% 93%
3 あなたは、生徒会活動が活発になるよう心がけて行動していますか。 10% 52% 31% 9% 62%
4 あなたは、生徒会活動で体験したことが将来の生活や職業等で役立つと思いますか。 24% 57% 14% 14% 81%
1 学校行事では生徒の意見や提案がくみ上げられていますか。 31% 57% 10% 2% 88%
2 学校行事で一人一人の生徒が活躍できる機会が与えられていますか。 21% 57% 19% 3% 78%
3 あなたは、学校行事に前向きに取り組んでいますか。 46% 42% 9% 3% 88%
4 あなたは、学校行事で体験したことが将来の生活や職業等で役立つと思いますか。 32% 52% 11% 4% 84%
1 あなたは、喜びや満足感をもって学校生活を送っていますか。 37% 37% 20% 7% 73%
2 あなたの服装や頭髪などの身だしなみは、きちんとしていますか。 42% 49% 6% 3% 91%
3 あなたは、自分から先生や地域の人に明るく挨拶ができていますか。 32% 54% 9% 4% 87%
4 あなたは、清掃活動にしっかり取り組んでいますか。 47% 47% 6% 1% 93%
5 あなたは、登校時間やチャイム席が守れていますか。 48% 48% 4% 0% 96%
6 あなたは、提出期限を守って提出物を提出していますか。 46% 39% 14% 1% 84%
7 あなたは、机の中やロッカーの中を整備していますか。 38% 38% 20% 17% 76%
1 あなたは、誰にでも優しく接していますか。 33% 52% 13% 1% 86%
2 あなたは、信頼できる友人がいますか。 59% 26% 7% 9% 84%
3 あなたは、困っている友人や悩んでいる友人がいたら声をかけていますか。 32% 56% 10% 2% 88%
4 あなたは、自分のよさや能力、個性を理解していると思いますか。 28% 32% 22% 18% 60%
5 あなたは、自分の将来の夢や職業、生き方などについて考えていますか。 31% 40% 21% 8% 71%
1 先生方は、生徒に愛情や情熱を注いでいますか。 36% 43% 17% 4% 79%
2 先生方の身だしなみや言葉遣いはしっかりしていますか。 46% 39% 10% 6% 84%
3 先生方は、挨拶をしてくれますか。 67% 30% 2% 1% 97%
4 先生方は、誰に対しても公平に接してくれますか。 43% 39% 12% 6% 82%
5 先生方は、あなたに必要な将来の進路や生き方の情報を提供してくれますか。 40% 51% 8% 1% 91%
6 先生方は、生徒同士のトラブル（いじめ等）などに素早く対応してくれますか。 38% 44% 17% 1% 82%
7 先生方や相談員は、あなたの悩みや相談に親身に対応してくれますか。 41% 46% 11% 2% 87%
1 あなたの部は、互いに助け合ったり、励まし合ったりできる雰囲気ですか。 40% 33% 6% 4% 73%
2 あなたの部は、各自が自分の仕事や役割に責任をもって取り組んでいますか。 28% 44% 9% 2% 72%
3 あなたは、部活動で体験したことが将来の生活や職業等で役立つと思いますか。 39% 22% 19% 3% 61%
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令和４年度 学校評価
 【生徒アンケート結果】

（1月に実施）
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和やかな話し合いの中にも、活発な

意見が交わされた運営協議会。


